


Apupmemuueckuii
K6aopamHulil KOPeHb:

- ApudpmeTnyeckmm KBagpaTHbIM KOPHEM U3
HeoTpuuaTenbHOro Yncna a HasbiBatoT

Takoe HeoTpuuaTenbHoe Yucno b, kBagpar
KOTOPOro paBeH a




Ceonicmea
K68aoOpamHno20 KOPHA.:

\/Clb Ja -~/b




1. Pacnonoscume 6 nopsaoke
603PACMAHUA YUCA:

WI:\E; n:\@; p=4,1

l.m,n, p
2.n,m, p
3.m, p,n
4.p,m,n

Monooeu!




1. Pacnonoscume 6 nopsaoke
yovleanua uucaa:

a = 13, bZﬁ, 023,2

l.a,c,b
2.b,c,a
3.a,b,c
4.c,b,a

Monooeu!




1. Ykaricume nauoonvwee uucio
U3 nepeyuc1eHHbIX YUceu:

2375 N13; 4,5

1247




Ynpocmume eviparicenue:

227 + 4.4 —%ﬁ—%ﬁ
10+/3

—/3
124/3

Monooeu! 9 \/g




Ynpocmume eviparicenue:

218 +5+/50 —0.25+/32 =72
2342

182
2.2
392




3. Buipazume u3 ¢popmynoi
nepemennyro n

k* =%(m+n)
kz—%m %m—k2

2k —m




3. Buipazume u3 ¢popmynoi
nepemennyro ( :

ts_a+b
2
2b—¢° > —2b
2t —b r"-b

Monooeu!




Ynpocmume eviparicenue:

J30-542

10




Ynpocmume eviparicenue:

V28 -34/2




Payuonanvnoie opoou

CBounctBa gpoben:
b a—+b
c C
. a-c
d b-d
c a d
d b c




Buvinoanume oeucmeue:

14aq +25a° S5a
4—-25a* 2-5a

2 2a
2—5a 2+5a
da da

4-25a  4-25a°
Monooeu!




Buvinoanume oeucmeue:

6x+6y x° =y’
x X
Ox 6x
X—Y X+ y
6 X+ y
X—Y 6

Monooeu!




6. Jaoaua. JlooKka 3a 00HO u mo Jce epems
Mmodcem nponavims 40 Km no meuenurw peku uiu 25 km npomue
meuenusn pexu. Hatioume coocmeennyio ckopocmuv J100Ku, eciu
CKopocmb meuenusa pexul km/4y. Q003Hauue cOOCMEEHHYI0 CKOPOCHLb
JIOOKU 34 X KM/4, MOMCHO COCMABUMb YPABHEHUE:

4 2

ey 3)25(x +2) = 40
x—2 x+2

25 4 40 _ 25
xX—2 x+2 x-2

D

Monooeu!




Pewuume cucmemy ypasnenui:

(Tx—=3y =11,
2x+3y =7 (2;1)

Monooeu! (_ I3 )




Haumu 3nauenue gviparxcenu:

(y+4) =(r-3)y+3) !

npu Y — —lg




Ceoiicmea uucnoevix HepaeeHcme.

- Ecnun a>Db, To b<a. Ecnu a<b, To b>a.

- Ecnun a<b n b<c,To a<c.

- Ecnun a<b u c-ntoboe 4yncno, To a+c<b+c
- Ecnn a<b n c<d, To a+c<b+d

O 1 c<d, Toac<bd




Peuwume nepaeencmeo:

2(x—4)-3x<4x+2

(-o2)  (coi-2)
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Pewiume cucmemy Hepaeencmae.

x—5<14,

i3x+1>4 + <19
1<x<19
1<x<19




Keaopammnwie ypasnenus

>
YpaBHeHUe B1aa ax  +bx+c=0
Ha3blBaeTCs KBaapaTHbIM YpaBHEHUEM.

OvckpuMuHanT 1 — p2 _4c
KopHu KBagpaTHOro ypaBHEHUS

B —b—\/Bx — —b++/D

X

2a ’ 2a
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Hauoume cymmy Kkopheit
YPAGHEHUA:

I22 :4x* —12x+9=0
VIET | :3x(x—2):x—4
772l :2x° +5x—7=0
IV 2x—1)Bx+2)=0




